COMUNE DI GUARDAVALLE PROVINCIA DI CATANZARO

DELIBERA DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

N. 39 DEL 24 FEBBRAIO 2004

OGGETTO: - APPROVAZIONE REGOLAMENTO ACQUEDOTTO

L'anno DUEMILAQUATTRO, addì VENTIQUATTRO del mese di FEBBRAIO, alle ore 10,00 nella Residenza Municipale la Commissione Straordinaria composta da:

DOTT.SSA	MARIA RITA	A IACULLI	PRESENTE
DOTT.	GIUSEPPE	RANIERI	PRESENTE
DOTT.	DOMENICO	CRUPI	PRESENTE

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE.

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

Visto il D.P.R. del 22 novembre 2003, registrato alla Corte dei Conti in data 3 dicembre 2003, con il quale è stata nominata la Commissione Straordinaria per la gestione del Comune di Guardavalle (CZ) e per la durata di 18 mesi;

Visto il Regolamento acquedotto comunale vigente approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 14 del 18.04.1990:

Ritenuto di dover adeguare il predetto Regolamento alla normativa in vigore;

Visto il T.U.EE.LL. approvato con D.lgs.267/2000;

Acquisito il prescritto parere del responsabile del servizio finanziario;

DELIBERA

- 1) di ritenere le premesse parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;
- 2) Di revocare il Regolamento di acquedotto comunale approvato con delibera consiliare n. 14 del 18.04.1990, poiché non più adeguato alla normativa in vigore;
- 3) Di approvare il nuovo Regolamento dell'acquedotto composto da n. 62 sessantadue articoli , che allegato alla presente ne forma parte integrante e sostanziale;
- 4) Di demandare il presente regolamento al Servizio tecnico per gli adempimenti di competenza;
- 5) Dichiarare, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo 134,comma 4°, del D.Lgs 267/2000.

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott.ssa Maria Rita IACULLI

(Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE)

Dr. Giuseppe RANIERI

Dr. Domenico CRUPI

PARERE RELATIVO A:

PROPOSTA DELIBERAZIONE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

n° 39 del 24.02.2004

<u>AVENTE PER OGGETTO</u>: <u>APPROVAZIONE REGOLAMENTO ACQUEDOTTO</u>

AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. Lgvo, N. 267 del 18.08.2000 -

Il responsabile dell'Ufficio tecnico comunale Geom. Pietro Nicola Gregorace esprime il seguente parere:

FAVOREVOLE.

IL RESPONSABILE Geom. Pietro Nicola Gregorace

Guardavalle, Lì 24.02.2004

PARERE RELATIVO A:

PROPOSTA DELIBERAZIONE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

n° 39 del 24.02.2004

AVENTE PER OGGETTO:

APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE DI CONTABILITA'

AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. Lgvo, N. 267 del 18.08.2000 -

Il Responsabile dell'Ufficio Finanziario Rag. Mario Randò esprime il seguente parere:

FAVOREVOLE.

IL RESPONSABILE Rag. Mario Randò

Guardavalle, Lì 24.02.2004

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il presente verbale è stato affisso all'Albo Pretorio del Comune il giorno 17.02.2004 N° per la prescritta pubblicazione di quindici giorni consecutivi, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 124 Decreto Legislativo n. $267/2000$ - Guardavalle, Lì $17.02.2004$			
		IL SEGRETARIO COMUNALE (Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE)	
E' cop	pia conforme all'originale.	IL SEGRETARIO COMUNALE	
(Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE) Guardavalle, Lì 17.02.2004			
ESITO CONTROLLO			
La presente deliberazione è divenuta esecutiva:			
	Per la decorrenza dei termini di cui a Legislativo n. 267/2000.	all'art. 134, comma 3, del Decreto	
	Perché dichiarata immediatamente esegui del Decreto legislativo n. 267/2000.	bile ai sensi dell'art. 134 – comma 4–	
		IL SEGRETARIO COMUNALE	
		(Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE)	

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il presente verbale è stato affisso all'Albo Pretorio del Comune il giorno 17.02.2004 N° per la prescritta pubblicazione di quindici giorni consecutivi, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 124 Decreto Legislativo n. 267/2000 - Guardavalle, Lì 17.02.2004				
	IL SEGRETARIO COMUNALE			
	(Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE)			
ESITO CONTROLLO				
La pr	resente deliberazione è divenuta esecutiva:			
	Per la decorrenza dei termini di cui all'art. 134, comma 3, del Decreto Legislativo n. 267/2000.			
	Perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 – comma 4 – del Decreto legislativo n. 267/2000.			
	IL SEGRETARIO COMUNALE			
	(Dott.ssa Maria Vittoria PASTORE)			